
Tüpten tüpe
gaz dolumu
yaparken evi yaktı

 
HABERiN
DEVAMI 
SAYFA 2'DE

Nevşehir'de bir 
apartman dairesinde 
evde yapılan gaz 
dolumu sırasında 
çıkan yangın
paniğe neden oldu.
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Rehberler odası Rehberler odası Rehberler odası 
dijitalleşti: Kapadokya'da  dijitalleşti: Kapadokya'da  dijitalleşti: Kapadokya'da  
yeni dönemyeni dönemyeni dönem

Mzn Teknoloji'nin desteğiyle hayata 
geçirilen Rehberler Odası Dijital 
Sistemi, Kapadokya'daki rehberlik 
hizmetlerini tek platformda 
toplayarak daha düzenli ve 
erişilebilir hale getiriyor.

HABERiN DEVAMI
SAYFA 4'TE

Eğitimle büyüyen bir şehir:
Nevşehir'de gelecek vizyonu 

  Eğitime Destek Platformu'nun Nevşehir'de gerçekleştirdiği 
 değerlendirme toplantısında, eğitim politikaları ve 
gençliğin geleceğine yönelik hedefler ele alındı.

Nevşehir'de yapılacak konutlarınNevşehir'de yapılacak konutlarınNevşehir'de yapılacak konutların
hak sahipleri belirlendihak sahipleri belirlendihak sahipleri belirlendi

HABERiN DEVAMI SAYFA 4'TE

Nevşehir'de "Yüzyılın Konut Projesi" kapsamında inşa edilecek
2 bin 368 konutun hak sahipleri kura çekimiyle belirlendi.

HABERiN DEVAMI SAYFA 3'TE

Nevşehir'de 
ramazan pidesi 
fiyatları belli oldu

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 5'TE

Nevşehir'de vatandaşların 
sabırsızlıkla beklediği Ramazan 
ayına sayılı günler kala, sofraların 
vazgeçilmezi olan ramazan
pidesi fiyatları açıklandı.
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Toplumsal dayanışmayı, manevi 
birlikteliği ve değerler eğitimini 
merkeze alan çalışmalarıyla öne 

çıkan Eğitime Destek Platformu ile din 
hizmetlerinde rehberliği ve kapsayıcı 
yaklaşımıyla takdir toplayan Ürgüp İlçe 
Müftülüğünün ortaklaşa organize ettiği 
Berat Kandili Programı, bu akşam saat 
19.00'da Musalla Camii'nde 
gerçekleştirilecek.

Program kapsamında sohbet, namaz, 
Kur'an-ı Kerim tilaveti, Mevlid-i Şerif ve 
dua yer alacak. Ayrıca çocuklara özel 
ikramlar sunularak, küçüklerin de bu 
manevi atmosfere sevinçle katılması 
hedefleniyor. Tüm vatandaşların davetli 
olduğu programın, Berat Kandili'nin 
anlam ve önemine uygun şekilde 
gönülleri buluşturması amaçlanıyor.
Eğitime Destek Platformu adına 

açıklamalarda bulunan Tuncay Sesli ise, 
Berat Kandili'nin affın, arınmanın ve 
yenilenmenin müjdecisi olduğunu 
belirterek, şunları kaydetti: “Berat Kandili, 
bizlere hem bireysel hem de toplumsal 
olarak muhasebe yapma imkânı sunan 
müstesna bir gecedir. Bu anlamlı gecede 
kalplerimizi arındırmak, birlik ve 
beraberliğimizi pekiştirmek en büyük 
kazancımız olacaktır. Ürgüp İlçe 
Müftülüğümüzle birlikte hazırladığımız 
bu programla, hemşehrilerimizi aynı dua 
ve niyazda buluşturmayı arzu ediyoruz. 
Özellikle çocuklarımız için 
hazırladığımız ikramlarla onların 
gönüllerinde güzel hatıralar bırakmak 
istiyoruz. Tüm halkımızı Musalla 
Camii'nde icra edeceğimiz Berat Kandili 
Programımıza davet ediyor, bu gecenin 
ülkemize, milletimize ve tüm İslam 
âlemine hayırlar getirmesini temenni 
ediyorum.”Yetkililer, programın manevi 
atmosferinin geniş katılımla daha da 
anlam kazanacağını belirterek, 
Ürgüp halkını Berat Kandili gecesinde 
Musalla Camii'ne davet etti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Alan Başkanı Aslanbay, Mazı'da vatandaşlarla buluştu
Kapadokya Alan Başkanı Aydın Cem Aslanbay, Ürgüp'ün Mazı köyünde düzenlenen toplantıda
vatandaşlarla bir araya gelerek sürdürülebilir turizm ve kültürel mirasın korunması konularını ele aldı.
Kapadokya Alan Başkanı Aydın Cem 
Aslanbay, Ürgüp ilçesine bağlı Mazı 
Köyü'nü ziyaret ederek vatandaşlarla 
istişare toplantısı gerçekleştirdi. 
Alan Başkanı Aslanbay başkanlığında 
yapılan toplantıda, köy halkının sorunları, 
çözüm önerileri ve bölgenin sürdürülebilir 
turizm potansiyeli üzerine görüş 
alışverişinde bulunuldu.Mazı köyünde 
yaşayan vatandaşların katılımıyla 
gerçekleştirilen toplantıda, Alan Başkanlığı 
tarafından yürütülen koruma ve 
restorasyon projeleri hakkında bilgi verildi. 
Toplantıda ayrıca, köyün tarihi dokusunun 
korunması, turizm faaliyetlerinin 
sürdürülebilir şekilde yürütülmesi ve yerel 
halkın bu süreçte daha aktif rol alması 
konuları ele alındı.

“ORTAK GAYEMİZ BÖLGENİN 
KORUNMASI VE TURİZMİN 
GELİŞTİRİLMESİ”
Toplantının ardından açıklamalarda 
bulunan Aslanbay, Mazı'nın kültürel ve 
arkeolojik açıdan bölgenin önemli 
merkezlerinden biri olduğunu vurguladı.
Alan Başkanı Aslanbay, “Daha önce de 
sıkça ifade ettiğimiz gibi Kapadokya, yer 
üstünde olduğu kadar yerin altında da çok 
önemli doğal ve kültürel değerler 
barındırıyor. Bu eşsiz mirasın en güzel 
örneklerinden biri de Mazı Yeraltı Şehri. 
Yapılan araştırmalar, Mazı'nın çok köklü bir 
tarihi geçmişe sahip olduğunu ortaya 
koyuyor. Bölge insanımızın da bu tarihe 
gözü gibi bakması ve fikirlerini bizlerle 
paylaşması çok değerli.” dedi.

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.
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Nevşehir'in Ürgüp ilçesinde Eğitime Destek Platformu ile Ürgüp İlçe
Müftülüğünün iş birliğinde Berat Kandili dolayısıyla program düzenlenecek.

Ürgüp'te Berat Kandili idrak edilecek

Başkan Balcı ve heyeti sahaya indi

evşehir Elektrikçiler Odası 

Nbaşkanlığına seçilen Tayfun 
Balcı ve heyeti sahaya indi. 

Nevşehir Elektrikçiler Odası Olağan 
Genel Kurulu geçtiğimiz günlerde 
yoğun katılımla gerçekleşti. Tayfun Balcı 
rakibini oy farkı ile geride bırakarak 
Odanın yeni başkanı oldu. Bu zaferin 
ardından Balcı ve ekibi büyük coşku 
yaşadı. Galibiyetin ardından yeni 

yönetim mazbatasını alarak koltuğu 
mevcut yönetimden yine coşku 
içerisinde devraldı. Şimdilerde yeni 
Başkan Tayfun Balcı ve yönetimi 
ziyaretlere başladı. İlk ziyaret ise 
Nevşehir Esnaf ve Sanatkarlar Odası 
Birlik Başkanlığına yapıldı. Ziyarette 
Birlik Başkanı Pınarbaşı, Tayfun Balcı ve 
heyetine yeni görevlerinde başarılar 
diledi. HABER: NESLİHAN KİTAPCI

evşehir'de bir kişi evinde kamp Nocağı tüpüne gaz dolumu 
yaptığı sırada yangın çıktı. 

Yangını söndürmeye çalışan vatandaşın 
elinde yanıklar oluştu.
Olay, 2000 Evler Mahallesi 31. Sokak 
üzerinde bulunan bir sitenin 3. katındaki 
dairede meydana geldi.
İddiaya göre Sefa T, küçük piknik 
tüpünden kamp ocağı tüpüne gaz 
dolumu yaptığı sırada gaz bir anda alev 
aldı. Alevlerin büyümesi üzerine yangını 
kendi imkanlarıyla söndüremeyen Sefa 
T, 112 Acil Çağrı Merkezi'ni arayarak 

yardım istedi. Bu sırada evde bulunan 
eşini ve bebeğini de tedbir amacıyla 
karşı komşuya götürdü.
İhbar üzerine olay yerine itfaiye, sağlık 
ve polis ekipleri sevk edildi. 
Kısa sürede adrese ulaşan itfaiye ekipleri 
müdahale ederek yangını kontrol altına 
aldı. Olayda kullanılan piknik tüpü de 
itfaiye ekipleri tarafından evden 
uzaklaştırıldı. Yangını söndürmeye 
çalışırken elinden yaralanan Sefa T'ye ilk 
müdahale olay yerine gelen sağlık 
ekipleri tarafından ambulansta yapıldı.
Yangınla ilgili soruşturma başlatıldı. İHA

Tüpten tüpe gaz dolumu
yaparken evi yaktı

Nevşehir'de bir apartman dairesinde evde yapılan
gaz dolumu sırasında çıkan yangın paniğe neden oldu.

Aslanbay, açıklamasında ayrıca sürdürülebilir 
turizm anlayışının önemine değinerek, “Ortak 
gayemiz olan bölgenin korunması ve 
sürdürülebilir turizmin geliştirilmesi 
yaklaşımıyla çalışmalarımıza devam edeceğiz. 
Bizleri içtenlikle misafir ederek dinleyen ve 
görüşlerini dile getiren Mazı köyü sakinlerine
ve muhtarımız Cafer Kaygısız'a bir kez daha 
teşekkür ediyorum.” ifadelerini kullandı.
HABER: HİLAL EKİCİ
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Nevşehir'de yapılacak konutların hak sahipleri belirlendi
Nevşehir'de "Yüzyılın Konut Projesi" kapsamında inşa edilecek 2 bin 368 konutun hak sahipleri kura çekimiyle belirlendi.

Nevşehir Hacı Bektaş Veli 
Üniversitesi Vali Şinasi Kuş Kültür 
ve Kongre Merkezi'nde 

düzenlenen çekiliş töreni, saygı duruşunda 
bulunulması ve İstiklal Marşı'nın 
okunmasıyla başladı.
Törende konuşan Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakan Yardımcısı Ömer Bulut, 
Türkiye'nin sosyal konut üretiminde 
dünyaya örnek bir model ortaya 
koyduğunu belirtti.
'Evi olmayan tek bir vatandaş kalmayana 
kadar' anlayışı doğrultusunda konut 
üretmeye devam ettiklerini aktaran Bakan 
Yardımcısı Bulut, “Bugün burada kura 
çekiyoruz, ancak kura çıkmayan 
vatandaşlarımız için de yeni kampanyalar 

ve yeni projeler hazırlamaya devam 
edeceğiz" dedi. 
TOKİ'nin yalnızca konut değil, yaşam 
alanları inşa ettiğini vurgulayan Bulut, 
yatay mimari anlayışı, sosyal donatı 
alanları, camileri, meydanları ve yeşil 
alanlarıyla yeni yaşam alanları 
oluşturulduğunu ifade etti. 
Nevşehir'de bugüne kadar 11 binin 
üzerinde konutun tamamlandığını 
hatırlatan Bakan Yardımcısı Bulut, yeni 
projeler için de arsa üretim çalışmalarının 
başladığını kaydetti.
“28 BİNLERE VARAN BAŞVURU PROJEYE 
OLAN GÜVENİN GÖSTERGESİ”
Nevşehir Valisi Ali Fidan da, 500 Bin Sosyal 
Konut Projesi'nin devletin gücünü 

gösteren, sosyal devlet anlayışını bir kez 
daha ortaya koyan en önemli projelerden 
biri olduğunu ifade etti.
Nevşehir'de 28 binlere varan başvurunun 
bu projeye olan ihtiyacı, aynı zamanda 
önemini ve projeye olan güveni 
gösterdiğini söyleyen Vali Fidan, “Çevre 
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığımız, 
TOKİ Başkanlığımız bugüne kadar ilimizde 
ve ülkemizde milyonlarca konutu 
vatandaşlarımızın hizmetine sundu. 
Binlerce vatandaşımız için yeni yuva, yeni 
bir umut, güvenli bir gelecek demek. 
Konutların hak sahibi olacak 
vatandaşlarımıza, ilimize, ülkemize hayırlı 
olmasını diliyorum.” dedi.
“BU KONUTLAR YARINLARIN 
NEVŞEHİR'İNİ İNŞA EDECEK”
AK Parti Nevşehir Milletvekili Süleyman 
Özgün de, TOKİ Başkanlığının 2003 
yılından bugüne Nevşehir'de adeta sessiz 
bir devrim gerçekleştirdiğini ifade etti.
Milletvekili Özgün, TOKİ tarafından kentte 
yapılan yatırımlar şöyle anlattı: “Bugün 
itibarıyla 2003'ten bugüne tamamlanan 9 
bin 938 konut, devam eden 2 bin 107 
konut ve bugün hak sahipliği kurasını 
gerçekleştirdiğimiz, Nevşehir'imize 
kazandırılacak 2 bin 368 konut ile 
Nevşehir'de TOKİ eliyle üretilen toplam 
konut sayısı 14 bini aşmıştır.” 
Özgün, “Bu konutlar sadece bugünün 
değil, yarınların Nevşehir'ini inşa edecektir. 
İstihdam artacak, şehir nefes alacak, aileler 
güvenle yarınlara bakacaktır.” dedi.

“TÜRKİYE, TÜRKİYE'DEN BÜYÜK BİR 
DEVLET” 
11 ili etkileyen asrın felaketinin ardından 
500 bin sosyal konut daha yapıldığını 
aktaran AK Parti Nevşehir Milletvekili 
Çalışkan, “Depremin ülkemize maliyeti 
yaklaşık 150 milyar Dolar iken bu 
konutlarımızı daha yapıyoruz. Bunun 
dünyada eşi, benzeri, örneği yok. Gururla 
söylüyorum ki Türkiye büyük, güçlü ve 
kadim bir devlet. Türkiye, Türkiye'den 
büyük bir devlet. Biz de bunun bilinciyle 
öncelikle şehrimiz Nevşehir için, ülkemiz 
için gece gündüz demeden çalışıyoruz.”  
diye konuştu. 
“DEVLETİMİZ, 'EV SAHİBİ TÜRKİYE' 
DİYEREK BÜYÜK BİR YOLA ÇIKTI”
MHP Grup Başkanvekili ve Nevşehir 
Milletvekili Filiz Kılıç ise, “Türkiye Yüzyılı 
vizyonumuzun perçinlediği çok değerli bir 
ana tanıklık ediyoruz. Devletimiz, 'Ev 
sahibi Türkiye' diyerek, büyük bir yola çıktı. 
Yurdun dört bir yanında 500 bin sosyal 
konut için kollar sıvandı.” dedi. 
Asrın felaketinin üzerinden 3 yıl geçtiğini 
hatırlatan Kılıç, “Acısı hala yüreğimizde 
taze. Ama şuna da şükürler olsun ki biz zor 
günlerde birbirine kenetlenen bir milletiz. 
Devletimiz o gün güç, imkansız denileni 
başarmış, kudretini ve şefkatini aynı anda 
çok hızlı bir şekilde göstermiştir.” 
İfadelerine yer verdi.
Konuşmaların ardından noter huzurunda 
kura çekimi yapılarak hak sahipleri 
belirlendi. HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğünden çiftçilere eğitim
Nevşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yürütülen “Cuma Buluşmaları” programı aralıksız devam ediyor. 

arım ve Orman Bakanlığı'nın Ttalimatları doğrultusunda 81 ilde eş 
zamanlı olarak uygulanan eğitim ve 

yayım çalışmaları kapsamında, Nevşehir 
genelinde üreticilerle birebir temas 
kuruluyor. Program çerçevesinde İl Tarım 
ve Orman Müdürlüğü personelleri, 
Nevşehir merkez ile birlikte 7 ilçede 
çiftçilerle bir araya gelerek tarım ve 
hayvancılıkla ilgili güncel konularda 
bilgilendirme yaptı. Düzenlenen 
toplantılarda, üreticilerin sahada 
karşılaştığı sorunlar ele alınırken, aynı 
zamanda çözüm odaklı bilgilendirmeler 
gerçekleştirildi. Cuma Buluşmaları 
kapsamında yapılan eğitimlerde genel 
tarım sayımı, tarımsal üretim planlaması, 
hayvan hastalıklarıyla mücadele, 
köpeklerin kimliklendirilmesi, kuraklıkla 
mücadele yöntemleri, suyun verimli ve 

tasarruflu kullanımı gibi birçok önemli 
başlık detaylı şekilde ele alındı. Özellikle 
son yıllarda artan kuraklık riski nedeniyle 
su kaynaklarının bilinçli kullanımı ve 
sürdürülebilir tarım uygulamaları üzerinde 
duruldu. Ayrıca toplantılarda, kırsal 
kalkınma yatırımlarına yönelik devlet 
destekleri, hibe ve teşvik programları 
hakkında üreticilere kapsamlı bilgiler 
verildi. Çiftçilerin desteklerden daha etkin 
faydalanabilmesi amacıyla başvuru 
süreçleri ve dikkat edilmesi gereken 
hususlar paylaşıldı. İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü yetkilileri, Cuma 
Buluşmaları'nın önümüzdeki süreçte de 
devam edeceğini belirterek, üreticiyle 
birebir iletişimin tarımsal verimliliğin 
artırılması açısından büyük önem 
taşıdığını vurguladı. 
HABER: YASEMİN EKİİ

Pınarbaşı'dan ilçe oda başkanlarına ziyaret

EVESOB Başkanı Pınarbaşı, NAcıgöl Esnaf Odası Başkanı 
Ekrem Kılıç ve yönetim kurulu 

üyelerinin, Hacıbektaş Esnaf Odası 
Başkanı Duygu Taşdemir ve yönetim 
kurulu üyelerinin, Avanos Esnaf Odası 
Başkanı Osman Yetişen ve yönetim 
kurulu üyelerinin davetlerine icabet 
ederek, düzenlemiş oldukları yönetim 
kurulu toplantılarına katıldı. 

Ayrıca Pınarbaşı, Avanos Şoförler Odası 
Başkanı Göksel Karakaya ve Derinkuyu 
Esnaf Odası Başkanı Mustafa Sarı'yı 
ziyaret ederek, yürütülen oda 
çalışmaları hakkında bilgi aldı.
Başkan Pınarbaşı, oda başkanları ve 
yönetim kurulu üyelerine nazik 
davetleri için teşekkür ederek, 
yapacakları çalışmalarda başarılar diledi. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Nevşehir Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (NEVESOB) 
Başkanı Mehmet Pınarbaşı ilçe esnaf oda başkanlarını 
ziyaret ederek yönetim kurulu toplantılarına katıldı.
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ürkiye Büyük Millet Meclisi TBaşkanvekili ve Şanlıurfa Milletvekili 
Bekir Bozdağ, Eğitime Destek 

Platformu Nevşehir İl Temsilciliği 
tarafından düzenlenen değerlendirme 
toplantısına katıldı.
Nevşehir Topuzluhan Sosyal Tesisleri'nde 
gerçekleştirilen toplantıya; AK Parti 
Nevşehir Milletvekilleri Emre Çalışkan ve 
Süleyman Özgün, Nevşehir Hacı Bektaş 
Veli Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Semih 
Aktekin, AK Parti Nevşehir İl Başkanı 
Muhammed Feyzi Aygün katıldı.
Toplantıda konuşan Nevşehir Valisi Ali 
Fidan, eğitimin yalnızca akademik 
başarıdan ibaret olmadığını vurgulayarak, 
şu ifadeleri kullandı: “Eğitim; yalnızca 
akademik başarıyla sınırlı kalmayan, aynı 
zamanda ahlaki değerleri, millî ve manevi 
bilinci kazandıran çok yönlü bir süreçtir. 

Gençlerimizin bilim ve teknoloji alanında 
donanımlı olmasının yanı sıra; millî 
kimliğine sahip çıkan, ülkesini ve milletini 
seven bireyler olarak yetişmeleri en büyük 
temennimizdir.”
Vali Fidan, Türkiye Yüzyılı hedeflerine 
ulaşmanın yolunun bilgili, ahlaklı, çalışkan 
ve üretken bir gençlik yetiştirmekten 
geçtiğini belirterek, Nevşehir'de yürütülen 
eğitim çalışmalarının ülkenin geleceğine 
dair umutları güçlendirdiğini ifade etti.
Konuşmasında, güçlü bir Türkiye'nin 
yalnızca kendi vatandaşları için değil, 
adalet ve huzur arayan tüm toplumlar için 
de bir umut kaynağı olduğuna dikkat 
çeken Vali Fidan, Valilik himayelerinde İl 
Millî Eğitim Müdürlüğü ve Eğitime Destek 
Platformu iş birliğiyle atılan her adımın 
geleceğe ekilen bir tohum niteliğinde 
olduğunu söyledi.HABER:SEZER ALTUNOK

Eğitimle büyüyen bir şehir: Nevşehir'de gelecek vizyonu 
Eğitime Destek Platformu'nun Nevşehir'de gerçekleştirdiği değerlendirme toplantısında,
eğitim politikaları ve gençliğin geleceğine yönelik hedefler ele alındı.

Rehberler odası dijitalleşti: Kapadokya'da yeni dönem
Mzn Teknoloji'nin desteğiyle hayata geçirilen Rehberler Odası Dijital Sistemi, Kapadokya'daki 
rehberlik hizmetlerini tek platformda toplayarak daha düzenli ve erişilebilir hale getiriyor.

Nevşehir, son bir yılda teknoloji ve 
yazılım alanında önemli bir 
dönüşüme sahne oldu.

Mzn Teknoloji, yürüttüğü çalışmalar 
kapsamında 2 milyon TL'yi aşan yazılım ve 
teknoloji hizmetini sponsorluk yoluyla 
Nevşehir'e kazandırdı.
Bu yatırımlar; belediyeler, kamu kurumları, 
sanayi ve turizm sektörü başta olmak 
üzere birçok alanda dijitalleşmeyi 
hızlandırdı.
Özellikle belediyeler için geliştirilen dijital 
çözümler, yerel yönetimlerin hizmet 
kalitesini artırmayı hedefliyor.
Belediyelerde süreçlerin dijital ortama 
taşınmasıyla; vatandaş odaklı hizmetler, 
veri yönetimi ve operasyonel verimlilik 
önemli ölçüde güçlendirildi.
Mzn Teknoloji'nin katkı sunduğu projeler 
arasında Rehberler Odası Dijital Sistemi de 
dikkat çekiyor. Bu sistem sayesinde 
rehberlik faaliyetleri daha düzenli, şeffaf ve 
erişilebilir hale gelirken; sektör paydaşları 
tek bir dijital platformda buluşturuldu.

Sanayi alanında hayata geçirilen 
dijitalleşme projeleri, Nevşehir'deki 
işletmelerin teknolojiye uyumunu 
hızlandırıyor. Üretim, planlama ve yönetim 
süreçlerine entegre edilen yazılımlar 
sayesinde firmaların rekabet gücü 
artırılıyor.
Turizm sektöründe ise turizm dijitalleşme 
projeleri ile Nevşehir'in tanıtımı, ziyaretçi 
deneyimi ve destinasyon yönetimi daha 
modern bir yapıya kavuşuyor. Bu 
projelerin, şehrin turizm potansiyelini 

ulusal ve uluslararası ölçekte daha 
görünür kılması hedefleniyor.
Mzn Teknoloji'nin son bir yılda 
belediyelerden sanayiye, turizmden 
meslek odalarına kadar geniş bir 
yelpazede sunduğu bu sponsorluk 
yatırımları, Nevşehir'in dijital geleceğine 
yapılan stratejik bir katkı olarak 
değerlendiriliyor. 
Yapılan çalışmalar, kentin sürdürülebilir 
kalkınma vizyonuna teknolojiyle güçlü bir 
destek sunuyor. HABER:HİLAL EKİCİ

Kamyonetin çarptığı yaşlı adam yaralandı
Aksaray-Nevşehir kara yolunda kamyonetin bisiklete çarpması sonucu 
meydana gelen kazada bisiklet sürücüsü yaşlı adam yaralandı.

Kaza, Çiftlik Mahallesi Aksaray-
Nevşehir kara yolu üzerinde 
yaşandı. 

Edinilen bilgiye göre, S.K. (58) 
idaresindeki 09 SK 688 plakalı 
kamyonet, tali yoldan ana yola çıktığı 
sırada bisiklet sürücüsü A.A'ya (63) 

çarptı. Çarpmanın etkisiyle bisiklet 
sürücüsü yola savrularak yaralandı. 
Kazayı gören çevredeki vatandaşların 
ihbarı üzerine olay yerine polis ve sağlık 
ekibi sevk edildi. Kısa sürede adrese 
ulaşan sağlık ekipleri yaralı A.A'ya ilk 
müdahaleyi olay yerinde yaptı. 

Yaralı sürücü 
ambulansla 
Aksaray Eğitim ve 
Araştırma 
Hastanesi Acil 
Servisine 
kaldırıldı. Burada 
tedavi altına 
alınan yaralının 
sağlık 
durumunun iyi 
olduğu 
öğrenilirken 
kamyon 
sürücüsü ifadesi 
alınmak üzere 
gözaltına alındı. 
İHA

Avanos Belediye Başkanı Mustafa 
Kenan Sarıtaş, özellikle Altınevler 
Mahallesi'nde MEDAŞ tarafından 

gerçekleştirilen altyapı çalışmaları 
kapsamında kazılan elektrik hattı 
bölgelerinde yürütülen üst kaplama ve 
kilit parke onarım çalışmalarını yerinde 
kontrol etti. Altyapı çalışmaları sonrası 
bozulan yol ve kaldırımların hızlı bir 
şekilde eski düzenine kavuşturulmasının 
önemine dikkat çeken Sarıtaş, 
vatandaşların günlük yaşamının 
olumsuz etkilenmemesi için ekiplerin 
titizlikle çalıştığını ifade etti.
Belediye Fen İşleri Müdür Vekili Mustafa 
Tolga Bostancı ile birlikte sahada 
incelemelerde bulunan Başkan Sarıtaş, 
ilçenin farklı noktalarında devam eden 
kaldırım düzenleme, kilit parke yol 
yapım ve bakım çalışmalarını tek tek 

değerlendirerek, çalışmaların planlanan 
takvim doğrultusunda ilerlemesinden 
duyduğu memnuniyeti dile getirdi.
Hafta sonu da saha çalışmalarını 
yakından takip eden Başkan Sarıtaş, 
Avanos'un daha düzenli, güvenli ve 
modern bir görünüme kavuşması için 
belediye olarak yoğun bir çalışma 
yürüttüklerini vurguladı. İlçe genelinde 
ihtiyaç duyulan her noktada yol ve 
kaldırım düzenleme çalışmalarının 
devam edeceğini belirten Sarıtaş, 
vatandaşların taleplerinin de bu süreçte 
dikkate alındığını söyledi.
Avanos Belediyesi ekipleri, ilçe 
genelinde yaşam kalitesini artırmaya 
yönelik çalışmalarını program dahilinde 
sürdürürken, altyapı sonrası onarım ve 
çevre düzenleme çalışmalarına da 
öncelik veriyor. HABER: HİLAL EKİCİ

Avanos'ta kilit parke yol ve
kaldırım çalışmaları incelendi
Avanos Belediyesi tarafından ilçe genelinde sürdürülen kilit parke yol 
yapımı, kaldırım düzenleme ve onarım çalışmaları aralıksız devam ediyor. 
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Yarıyıl tatili Çocuk Şenliği'nde minikler animasyon filmle buluştu
Nevşehir Belediyesi tarafından yarıyıl tatiline özel olarak düzenlenen “Yarıyıl Tatili Çocuk Şenliği”, 
miniklere unutulmaz anlar yaşatmaya devam etti. Şenlik kapsamında gerçekleştirilen animasyon 
film gösteriminde, sevilen yapım Canavarcıklar STITCH HEAD Nevşehirli çocuklarla buluştu.

Nevşehir Belediye Başkanı Rasim 
Arı'nın çocuklara armağanı olarak 
hayata geçirilen etkinlikte, 

animasyon filmi büyük bir ilgiyle izlendi. 
Ücretsiz gerçekleştirilen film gösterimi, 
yarıyıl tatilinin son günlerinde çocuklara 
hem eğlenceli hem de kaliteli bir vakit 
sunmayı amaçladı.
ÇOCUKLAR EĞLENDİ, AİLELER 
MEMNUN KALDI
Nevşehir Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal 
İşler Müdürlüğü tarafından “Rasim 
Amcanızdan Hediye” temasıyla 
düzenlenen Yarıyıl Tatili Çocuk Şenliği, 
animasyon film gösteriminin yanı sıra 
çocuk müzikalleri, yarışmalar, maskot 
şovları ve sahne gösterileriyle de yoğun 
ilgi gördü.

Etkinlik alanında çocuklara gazoz ve 
patlamış mısır ikram edilirken, aileler 
çocuklarının sosyal ve kültürel gelişimine 
katkı sağlayan bu tür organizasyonlardan 
duydukları memnuniyeti dile getirdi. 
Güvenli ve keyifli bir ortamda 
gerçekleştirilen şenlik, hem çocukların 
hem de ebeveynlerin yüzünü güldürdü.
CANAVARCIKLAR STITCH HEAD'TEN 
EĞLENCELİ VE ÖĞRETİCİ MESAJLAR
Gösterimi yapılan Canavarcıklar STITCH 
HEAD animasyon filmi; dostluk, cesaret 
ve kendini kabul etme gibi önemli 
değerleri eğlenceli bir hikâye eşliğinde 
çocuklara aktardı. Film, izleyicilerden tam 
not alırken, salonu dolduran minikler 
keyifli anlar yaşadı.
Nevşehir Belediyesi'nin yarıyıl tatiline renk 

katan Yarıyıl Tatili Çocuk Şenliği, 
gerçekleştirilen animasyon film 

gösterimiyle birlikte sona erdi. 
HABER: HİLAL EKİCİ

MOTORİN VE DİZEL EGZOS SIVISI MAL ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/68810
1- İdaren�n
1.1. Adı    : DERİNKUYU BELEDİYESİ 
     FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adres�   : Namık Kemal Mahalles� Atatürk 
     DERİNKUYU/NEVŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03843813003
1.4. İhale dokümanının  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
görüleb�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ�
�nternet sayfası
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 24.02.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres : Der�nkuyu Beled�yes� Fen İşler� 
Müdürlüğü
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : MOTORİN VE DİZEL EGZOS SIVISI MAL ALIMI
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı  : 160.000 Lt. Motor�n ve 1.000 Lt. Adblue mal alımı
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer  : Der�nkuyu Beled�yes� Malzeme Deposu
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : Sözleşme �mzalandıktan sonra �ht�yaca b�naen 
     s�par�ş tar�h�nden �t�baren 3 (üç) �şgünü 
     �çer�s�nde peyder pey 31/12/2026 tar�h�ne 
     kadardır.
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşme �mzalandıktan sonrak� gün 
     �şe başlanılacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.1.5. Yerl� malı tekl�f edenler leh�ne fiyat avantajından yararlanmak �steyen �stekl�ler 
tarafından sunulacak yerl� malı belges�
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
4.3.1 İhale konusu �ş�n ya da malın satış faal�yet�n�n yer�ne get�r�leb�lmes� �ç�n �lg�l� mevzuat 
gereğ�nce s�c�l, �z�n, ruhsat, faal�yet belges� vb. belgeler:
" Akaryakıt ve Dağıtım Pazarlama Kuruluşu nun Bay�s� olduğuna da�r Bay�l�k Yazısı 
ve Bay�l�k Sözleşmes�
Akaryakıt ve Dağıtım Pazarlama Kuruluşu olduğunu gösteren belge,
İstasyonlu Bay�l�k Belges�
İş Yer� Açma ve Çalıştırma Ruhsatı
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecek olup yerl� malı tekl�f eden yerl� �stekl�ye 
�halen�n tamamında % 1 (yüzde b�r) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r�m 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m fiyat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m fiyat sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 45 (KırkBeş) takv�m günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
Tekl�f fiyatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden 
Kanunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

AKARYAKIT SATIN ALINACAKTIR

Basın: 2390944Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de 

Nevşehir'de ramazan
pidesi fiyatları belli oldu
Nevşehir'de vatandaşların sabırsızlıkla beklediği 
Ramazan ayına sayılı günler kala, sofraların 
vazgeçilmezi olan ramazan pidesi fiyatları açıklandı.

evşehir'de 2026 yılı ramazan ayı Nboyunca satışa sunulacak pide 
fiyatları açıklandı.

NEVŞEHİR'DE 2026 RAMAZAN PİDESİ 
FİYAT LİSTESİ
Edinilen bilgilere göre Nevşehir genelinde 
uygulanacak güncel pide fiyatları şu 
şekilde belirlendi:
200 gram tekli ramazan pidesi: 15 TL
400 gram çiftli ramazan pidesi: 30 TL
200 gram susamlı simit ekmek: 15 TL
200 gram papatya sade ekmek: 15 TL
400 gram papatya sade ekmek: 30 TL
80 gram susamlı simit: 15 TL
80 gram Nevşehir simidi: 10 TL
80 gram tatlı tava simidi: 10 TL

200 gram lavaş: 15 TL
Ayrıca içli pide yapım ücreti, belirlenen 
pide fiyatına 5 TL ilave edilerek satılacak.
Yumurtalı pide ise, belirlenen pide fiyatına 
ek yumurta ve 5 TL yapım ücreti 
eklenerek satılacak.
FIRINLARDA RAMAZAN YOĞUNLUĞU 
BAŞLAYACAK
Kentteki fırıncılar, ramazan ayına özel 
üretim hazırlıklarını tamamlarken, 
vatandaşların iftar sofraları için pide 
taleplerinde her yıl olduğu gibi bu yıl da 
artış bekleniyor.
Pide fiyatlarının açıklanmasıyla birlikte 
fırınlarda Ramazan bereketinin de artması 
öngörülüyor. HABER: SEZER ALTUNOK
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NTSO Başkan Adayı Ertaş'tan Nevşehir için 41 proje

Yaklaşık iki ay önce adaylığını 
kamuoyuyla paylaştığını belirten 
Mustafa Ertaş, bu süreçte binlerce 

Nevşehirli iş insanı ve hemşehrisine 
ulaşmanın mutluluğunu yaşadıklarını ifade 
ederek, kendilerine gösterilen ilgi ve 
destek için teşekkür etti.
Ertaş, ramazan ayı sonrasında 
gerçekleştirilmesi planlanan lansman 
toplantısında vizyon, hedef ve projelerin 

kamuoyuyla detaylı şekilde paylaşılacağını 
belirtti.
Bugüne kadar yapılan hazırlıklara ilişkin şu 
bilgileri veren Ertaş, “Eğitimden proje 
danışmanlığına, ihracat ve veri analizinden 
dijitalleşmeye, mobil uygulamalardan 
kurumsal iletişime, Kapadokya'nın Avrupa 
Kültür Başkenti olmaya hazırlanmasına 
kadar uzanan 41 adet somut proje 
hazırladık. Bu projelerin tamamını 28 
Kasım tarihinde noterden onaylatarak 
Nevşehir'in geleceği adına kayıt altına 
aldık.” dedi.
Hazırlanan projelerin temel hedefinin, 
Nevşehir'de üretilen ekonomik değerin 
şehir içinde kalmasını sağlamak olduğunu 
vurgulayan Ertaş, Kapadokya'nın turizm, 
ticaret, tarım, sanayi, ihracat ve 
girişimcilikle de anılan güçlü bir ekonomi 
merkezi haline gelmesi için çalıştıklarını 
söyledi.
NESBİR çatısı altında oluşturulan ekip ve 
ortak akıl anlayışıyla yola çıktıklarını ifade 
eden Ertaş, seçim sürecine ilişkin, “Biz 
hazırız. Nevşehir'in ticaretini 
güçlendirecek, sanayicimizin ve iş 
insanımızın yanında olacak bir anlayışı 
Nevşehir Ticaret ve Sanayi Odası'na 
taşımaya talibiz.” diye konuştu. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir Ticaret ve Sanayi Odası (NTSO) Başkan Adayı Mustafa Ertaş,
hazırladıkları projeler ve yol haritasına ilişkin önemli açıklamalarda bulundu.

Ün�vers�tem�z bünyes�nde faal�yet gösteren Yemekhanede kullanılmak üzere endüstr�yel 
mutfak malzemes� alımı yapılacaktır. Alımı yapılacak olan endüstr�yel mutfak malzemeler� 
�hale şartnameler�ndek� detaylar doğrultusunda olacaktır. Söz konusu �hale, Kapadokya 
Ün�vers�tes� İhale Yönetmel�ğ� hükümler� uyarınca gerçekleşecekt�r.
1. Ün�vers�ten�n;
Adres� : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4, Mustafapaşa Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
Telefon - Faks Numarası : 0384 353 50 09 – 0384 353 51 25
E-Posta Adres�   : �nfo@kapadokya.edu.tr
İhale Dokümanının Görüleb�leceğ� 
İnternet Adres�   : www.kapadokya.edu.tr
Banka Hesap Numarası  : TR 26 0006 2001 0410 0006 2989 81 
İhale Dokümanın Tem�n Ed�leceğ� Adres : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4, Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
İlg�l� personel�n Adı/Soyadı : Ayl�n KEBAPCI (Satın Alma Sorumlusu) 
2. İhale Konusu İş�n;
İş�n Adı    : Kapadokya Ün�vers�tes� Endüstr�yel Mutfak 
Malzemes� Alımı İş�
İş�n M�ktarı   : 8 (Sek�z) Çeş�t Ürün
İş�n Yapılacağı Yer  : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4, Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
İş�n Başlangıç Tar�h�  : Sözleşme �mzalanması akab�nde 3 (Üç) gün 
�çer�s�nde yer tesl�m� yapılır ve �şe başlanır.
Malzeme Tesl�m Süres�  : 7 (Yed�) Gün
3. İhaleye İl�şk�n B�lg�ler
İhalen�n Usulü   : Açık İhale
İhalen�n Yapılacağı Adres : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4, Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
Son Tekl�f Verme Tar�h� ve Saat� : 11.02.2026 – 11:00
Tekl�f Verme Şekl�  : Elden/Kargo/Posta
İhale Dosya Bedel�  : 5.000,00 TL
4. İhaleye Katılab�lme Şartları ve İsten�len Belgeler �le Yeterl�l�k Değerlend�rmes�nde 
Uygulanacak Kr�terler
a. Mevzuatı gereğ� kayıtlı olduğu t�caret ve sanay� odası belges� veya meslek odası belges�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde �lk �lan ya da �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, 
�lg�s�ne göre t�caret ve/veya sanay� odasına ya da �lg�l� esnaf ve sanatkârlar odasına kayıtlı 
olduğunu göster�r belge,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�l� mevzuatı gereğ� kayıtlı bulunduğu t�caret ve/veya sanay� 
odasından �lk �lan veya �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, tüzel k�ş�l�ğ�n odaya 
kayıtlı olduğunu göster�r belge,
b. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren �mza beyannames� veya �mza s�rküler�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde noter tasd�kl� �mza beyannames�,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�s�ne göre tüzel k�ş�l�ğ�n ortakları, üyeler� veya kurucuları �le 
tüzel k�ş�l�ğ�n yönet�m�ndek� görevl�ler� bel�rten son durumu göster�r t�caret s�c�l gazetes�, bu 
b�lg�ler�n tamamının b�r t�caret s�c�l gazetes�nde bulunmaması hal�nde, bu b�lg�ler�n tümünü 
göstermek üzere �lg�l� t�caret s�c�l gazeteler� veya bu hususları gösteren belgeler �le tüzel 
k�ş�l�ğ�n noter tasd�kl� �mza s�rküler�,

c. Tekl�f mektubu,
d. Meslek� ve tekn�k yeterl�l�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken kr�terler:
�) İlk �lan tar�h�nden �t�baren ger�ye doğru son 5 (Beş) yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme 
kapsamında taahhüt ed�len �hale konusu �şe benzer �şlerdek� deney�m�n� gösteren ve tekl�f 
ed�len bedel�n en az %70 oranından az olmamak üzere tek sözleşmeye �l�şk�n �ş deney�m 
belges� veya fatura örneğ�,
��) Mal�ye ve SGK’ya borcu olmadığına da�r güncel belge,
e. İhale dokümanları (kaşel� /�mzalı) tekl�f dosyasında sunulacaktır.
f. Tekl�f ed�len c�hazlar �ç�n tekn�k detayları ve görseller�n� gösteren kataloglar sunulacaktır,
g. İhale yasaklısı olup olmadığını göster�r güncel belge,
ğ. İhaleye �l�şk�n �dar� ve tekn�k konuları �çeren şartnameler, �hale dokümanları �çer�s�nde 
ver�lm�şt�r.
h. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
5) Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f, fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6) İstekl�ler, tekl�f ett�kler� bedel�n en az %3’ü en fazla %6’sını geçmeyecek şek�lde 
kend� bel�rleyecekler� tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
7) İstekl�ler, tekl�fler�n� b�r�m fiyat üzer�nden vereceklerd�r.
8) Yüklen�c�den sözleşme bedel�n�n %6’sı oranında kes�n tem�nat alınacaktır.
9) Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres� son tekl�f tar�h�nden �t�baren en az 30 (otuz) 
takv�m günü olacaktır.
10) İhaleye ortak g�r�ş�m veya konsors�yum olarak tekl�f ver�lemez.
11) D�ğer Hususlar
a. İhale kom�syonu ver�len tekl�fler� değerlend�rd�kten sonra, d�ğer tekl�flere veya 
Ün�vers�ten�n tesp�t ett�ğ� yaklaşık mal�yete göre tekl�f fiyatı aşırı düşük olanları tesp�t eder 
ve değerlend�r�r. Bu değerlend�rme sonucunda aşırı düşük bulunan tekl�fler redded�l�r.
b. İhale konusu �ş�n özell�ğ� neden�yle �ht�yaç görülmes� hal�nde, �hale aşamasında 
�stekl�lerden alt yüklen�c�lere yaptırmayı düşündükler� �şler� bel�rtmeler�, sözleşme 
�mzalamadan önce de alt yüklen�c�ler�n l�stes�n� Ün�vers�ten�n onayına sunmaları �steneb�l�r. 
Ancak bu durumda, alt yüklen�c�ler�n yaptıkları �şlerle �lg�l� sorumluluğu yüklen�c�n�n 
sorumluluğunu ortadan kaldırmaz.
c. İhale kararının �hale yetk�l�s� tarafından onaylanması hal�nde �hale geçerl�; �ptal ed�lmes� 
hal�nde hükümsüz sayılır.
d. Sözleşme konusu �ş�n, sözleşmede bel�rt�len süreye göre endüstr�yel mutfak 
malzemeler�n tesl�m ed�lememes� hal�nde, gec�k�len her takv�m günü �ç�n sözleşme 
bedel�n�n b�nde altı (%0,6) oranında gec�kme cezası uygulanacaktır.
e. Ün�vers�te, önceden öngörülemeyen (Salgın, doğal afetler, seferberl�k, yangın vb.) veya 
eğ�t�me bel�rs�z süre ara vermes�, vb. g�b� sebeplerden dolayı sözleşmey� tek taraflı olarak 
feshedeb�l�r, uzatab�l�r.
12) İş Sağlığı ve Güvenl�ğ�
İstekl� �ş sağlığı ve güvenl�ğ� hükümler�n� yer�ne get�rmekle yükümlüdür. Ürünler�n tesl�m� 
sırasında çıkab�lecek kazalardan ve bu kazaların sebep olacağı zararlardan doğrudan 
doğruya İstekl� sorumlu olacaktır. 
13) Nakl�ye 
Endüstr�yel mutfak malzemeler� Ün�vers�te tarafından bel�rlenen alana transfer� ve 
nakl�yes� �ç�n herhang� b�r bedel talep ed�lmeyecekt�r. İlg�l� bedeller İstekl� tarafından 
karşılanacaktır. 

KAPADOKYA ÜNİVERSİTESİ
 ENDÜSTRİYEL MUTFAK MALZEMESİ ALIMI İŞİ

 İHALE İLANI

Basın: 2391261Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

Nar Belediyesinden örnek çalışma
Nevşehir'in Nar beldesinde belediye ekipleri kasabada yaşayan yaşlı ve 
ihtiyaç sahibi ailelerin evlerini ziyaret ederek, temizlemeye devam ediyor.

Nar Belediyesi çevre temizliğinin 
yanı sıra yaşlı ve ihtiyaç 
sahiplerinin de evlerini 

temizleyerek örnek bir hizmete imza 
atmayı sürdürüyor. Belediyenin kadın 
çalışanları tarafından yapılan temizlik 
çalışmaları yaşlı ve ihtiyaç sahibi aileleri 
çok önemli bir destek sağlıyor. Ekiplerin 

yoğun mesaisi sonrası evleri tertemiz 
olan aileler ekiplere ve Başkan 
Süleyman Özçelik'e teşekkür ederek bu 
tür faaliyetlerin tüm belediyelere örnek 
olması temennisinde bulunuyor.
“BİR KAPI ÇALIYORUZ, BİR 
GÜLÜMSEME ALIYORUZ”
Çalışmalar hakkında Nar Belediyesinin 
sosyal medya hesabından yapılan 
paylaşımda şu ifadelere yer verildi: “Bir 
kapı çalıyoruz, bir gülümseme alıyoruz. 
Yaşlı ve ihtiyaç sahibi vatandaşlarımızın 
evlerinde, bayan ekiplerimizle temizlik 
çalışmalarımızı sevgi, özen ve gönülden 
bir anlayışla sürdürüyoruz. Amacımız 
sadece evleri temizlemek değil; 
büyüklerimizin yanında olduğumuzu 
hissettirmek, dualarına ortak olmak ve 
gönüllerine dokunmak. Bu mübarek 
Cuma gününde yapılan her güzel 
işin hayra vesile olmasını diliyor, 
tüm hemşehrilerimize hayırlı cumalar 
temenni ediyoruz.”  
HABER: SEMA BALLIKAYA
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Başkan Arı'dan çocuklara yarıyıl tatili hediyesi
Nevşehir Belediye Başkanı Rasim Arı'nın çocuklara armağanı olan “Yarıyıl Tatili Çocuk Şenliği”
eğlenceli etkinlikleriyle büyük ilgi gördü.

Nevşehir Belediyesi tarafından 
yarıyıl tatilinde olan öğrencilerin 
keyifli ve kaliteli vakit geçirmesi 

amacıyla gerçekleştirilen “Yarıyıl Tatili 
Çocuk Şenliği”nde salon doldu taştı.
Başkan Arı'nın Nevşehirli çocuklara 
hediyesi olan şenlik 2 seans olarak saat 
14.00 ve 16.00'da düzenlendi.
27 Ocak 2026 Salı günü “Orman Çetesi: 

Dünya Turu” animasyon filmiyle başlayan 
şenlikler kapsamında bugün Çocuk Şenliği 
etkinlikleri konseptiyle 2 gösterim yapıldı. 
Şenlik 31 Ocak 2026 Cumartesi günü saat 
14.00'de “Canavarcıklar STITCH HEAD” 
animasyon film gösterimiyle tamamlandı. 
Başkan Arı'nın bizzat katılarak çocuklarla 
kucaklaştığı ve Nevşehirli öğrencilere 
hediye olarak düzenlenen şenlikte 
animasyon filmleri, çocuk müzikali, 
yarışmalar, maskot show ve sahne 
gösterileri gibi eğitici ve eğlenceli 
gösteriler çocuklarla buluşuyor. 
Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü 
tarafından “Rasim Amcanızdan Hediye” 
temasıyla yapılan etkinlikler “Yarıyıl Tatili 
Çocuk Şenliği” ismiyle binlerce çocuğun 
buluşmasına ve kaliteli zaman 
geçirmesine olanak sağlıyor. 
Gazoz ve patlamış mısır ikramlarının 
yapıldığı ve ücretsiz olarak gerçekleştirilen 
etkinliklere katılan çocuklar ve aileleri, 
Arı'ya teşekkür ederken bu etkinliklerin 
periyodik olarak devam edeceği bildirildi. 
HABER:YASEMİN EKİCİ 

Ün�vers�tem�z kullanımında bulunan b�naların genel tem�zl�kler�nde ve k�ş�sel tem�zl�klerde 
kullanmak üzere stok ve �ht�yaç doğrultusunda tem�zl�k ve çeş�tl� tüket�m malzemes� alımı 
yapılacaktır. Söz konusu �hale, Kapadokya Ün�vers�tes� İhale Yönetmel�ğ� hükümler� 
uyarınca gerçekleşecekt�r.
1. Ün�vers�ten�n;
Adres� : Yen� Mevk�� Ürgüp Sokak No: 4 Mustafapaşa Kasabası, Ürgüp/Nevşeh�r
Telefon - Faks Numarası : 0384 353 50 09 – 0384 353 51 25
E-Posta Adres�   : �nfo@kapadokya.edu.tr
İhale Dokümanının Görüleb�leceğ� 
İnternet Adres�   : www.kapadokya.edu.tr
Banka Hesap Numarası  : TR 26 0006 2001 0410 0006 2989 81 
İhale Dokümanın Tem�n Ed�leceğ� Adres : Yen� Mevk�� Ürgüp Sokak No:4 Mustafapaşa 
Kasabası, Ürgüp/Nevşeh�r
İlg�l� personel�n Adı/Soyadı : Ayl�n KEBAPCI (Satın Alma Sorumlusu) 
2. İhale Konusu İş�n;
İş�n Adı    : Kapadokya Ün�vers�tes� Tem�zl�k ve Çeş�tl� Tüket�m 
Malzemes� Alımı İş�.
İş�n Yapılacağı Yer  : Yen� Mevk�� Ürgüp Sokak No:4 Mustafapaşa 
Kasabası, Ürgüp/Nevşeh�r
İşe Başlangıç Tar�h�  : Sözleşme İmzalanması akab�nde 3 (üç) gün 
�çer�s�nde yer tesl�m� yapılır ve �şe başlanır.
İş�n B�t�ş Tar�h�   : 31.08.2026
3. İhaleye İl�şk�n B�lg�ler
İhalen�n Usulü   : Açık İhale
Alım M�ktarı   : 62 (Altmış�k�) Çeş�t Ürün
İhalen�n Yapılacağı Adres : Yen� Mevk�� Ürgüp Sokak No:4 Mustafapaşa 
Kasabası, Ürgüp/Nevşeh�r
Son Tekl�f Verme Tar�h� ve Saat� : 11.02.2026 – 09:30
Tekl�f Verme Şekl�  : Elden/Kargo/Posta 
İhale Dosya Bedel�  : 5.000,00 TL
4. İhaleye Katılab�lme Şartları ve İsten�len Belgeler �le Yeterl�l�k Değerlend�rmes�nde 
Uygulanacak Kr�terler
a. Mevzuatı gereğ� kayıtlı olduğu t�caret ve sanay� odası belges� veya meslek odası belges�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde �lk �lan ya da �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, 
�lg�s�ne göre t�caret ve/veya sanay� odasına ya da �lg�l� esnaf ve sanatkârlar odasına kayıtlı 
olduğunu göster�r belge,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�l� mevzuatı gereğ� kayıtlı bulunduğu t�caret ve/veya sanay� 
odasından �lk �lan veya �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, tüzel k�ş�l�ğ�n odaya 
kayıtlı olduğunu göster�r belge,
b. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren �mza beyannames� veya �mza s�rküler�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde noter tasd�kl� �mza beyannames�,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�s�ne göre tüzel k�ş�l�ğ�n ortakları, üyeler� veya kurucuları �le 
tüzel k�ş�l�ğ�n yönet�m�ndek� görevl�ler� bel�rten son durumu göster�r t�caret s�c�l gazetes�, bu 
b�lg�ler�n tamamının b�r t�caret s�c�l gazetes�nde bulunmaması hal�nde, bu b�lg�ler�n tümünü 
göstermek üzere �lg�l� t�caret s�c�l gazeteler� veya bu hususları gösteren belgeler �le tüzel 
k�ş�l�ğ�n noter tasd�kl� �mza s�rküler�,
c. Tekl�f mektubu,
d. Ekonom�k ve mal� yeterl�k �le Meslek� ve tekn�k yeterl�l�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n 
taşıması gereken kr�terler:
�) İlk �lan tar�h�nden �t�baren ger�ye doğru son 3 (üç) yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme 
kapsamında taahhüt ed�len �hale konusu �şe benzer �şlerdek� deney�m�n� gösteren ve tekl�f 

ed�len bedel�n en az %70 oranından az olmamak üzere tek sözleşmeye �l�şk�n �ş deney�m 
belges� veya fatura örneğ�,
��) Son 3 (üç) yıla a�t gel�r tablosu ve b�lançoları,
���) Yetk�l� olduğu satış belges� (Bay�l�k Sözleşmes� veya Belge), 
e. Mal�ye ve SGK borcu olmadığına da�r güncel belge,
f. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
g. İhale dokümanları (kaşel� /�mzalı) tekl�f dosyasında sunulacaktır.
ğ. İhale yasaklısı olup olmadığını göster�r güncel belge,
h. İhaleye �l�şk�n �dar� ve tekn�k konuları �çeren şartnameler, �hale dokümanları �çer�s�nde 
ver�lm�şt�r.
5) Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f, fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6) İstekl�ler, tekl�f ett�kler� bedel�n en az %3’ü en fazla %6’sını geçmeyecek şek�lde 
kend� bel�rleyecekler� tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
7) İstekl�ler, tekl�fler�n� b�r�m fiyat üzer�nden vereceklerd�r.
8) Yüklen�c�den sözleşme bedel�n�n %6’sı oranında kes�n tem�nat alınacaktır.
9) Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres� son tekl�f tar�h�nden �t�baren en az 30 (otuz) 
takv�m günü olacaktır.
10) İhaleye ortak g�r�ş�m veya konsors�yum olarak tekl�f ver�lemez.
11) D�ğer Hususlar
a. İhale kom�syonu ver�len tekl�fler� değerlend�rd�kten sonra, d�ğer tekl�flere veya 
Ün�vers�ten�n tesp�t ett�ğ� yaklaşık mal�yete göre tekl�f fiyatı aşırı düşük olanları tesp�t eder 
ve değerlend�r�r. Bu değerlend�rme sonucunda aşırı düşük bulunan tekl�fler redded�l�r.
b. İhale konusu �ş�n özell�ğ� neden�yle �ht�yaç görülmes� hal�nde, �hale aşamasında 
�stekl�lerden alt yüklen�c�lere yaptırmayı düşündükler� �şler� bel�rtmeler�, sözleşme 
�mzalamadan önce de alt yüklen�c�ler�n l�stes�n� Ün�vers�ten�n onayına sunmaları �steneb�l�r. 
Ancak bu durumda, alt yüklen�c�ler�n yaptıkları �şlerle �lg�l� sorumluluğu yüklen�c�n�n 
sorumluluğunu ortadan kaldırmaz.
c. İhale kararının �hale yetk�l�s� tarafından onaylanması hal�nde �hale geçerl�; �ptal ed�lmes� 
hal�nde hükümsüz sayılır.
d. Söz konusu malzeme alımında değ�ş�kl�kler �ht�yaç durumuna göre %20 (y�rm�) oranında 
artış ve azalış göstereb�l�r. Artış olması hal�nde İstekl� tarafından tekl�f ed�len b�r�m fiyatlar 
üzer�nden ödeme yapılacaktır. 
e. İş bu �hale kapsamında yayınlanan şartnameler �hale dosyanın ayrılmaz parçasıdır.
f. Sözleşme konusu �ş�n, sözleşmede bel�rt�len süreye göre tamamlanamaması hal�nde, 
gec�k�len her takv�m günü �ç�n sözleşme bedel�n�n b�nde altı (%0,6) oranında gec�kme 
cezası uygulanacaktır.
g) Ün�vers�te tarafından bel�rlenen günlerde malzemeler�n tesl�m ed�lmemes� hal�nde, 
gec�k�len her takv�m günü �ç�n sözleşme bedel�n�n b�nde altı (%0,6) oranında gec�kme 
cezası uygulanacaktır.
ğ) Ün�vers�te, önceden öngörülemeyen (doğal afetler, salgın hastalık, seferberl�k, yangın 
vb.) veya eğ�t�me bel�rs�z süre ara vermes�, vb. g�b� sebeplerden dolayı sözleşmey� tek 
taraflı olarak feshedeb�l�r veya �ht�yaç doğrultusunda h�zmet� devam ett�reb�l�r.
h) İstekl� tarafından �ş�n aksatılması ve yapılmaması durumunda Ün�vers�te sözleşmey� tek 
taraflı feshedeb�l�r.
12) İş Sağlığı ve Güvenl�ğ�
İstekl� �ş sağlığı ve güvenl�ğ� hükümler�n� yer�ne get�rmekle yükümlüdür. Ürünler�n tesl�m� 
sırasında çıkab�lecek kazalardan ve bu kazaların sebep olacağı zararlardan doğrudan 
doğruya İstekl� sorumlu olacaktır. 
13) Nakl�ye:
Alımı yapılacak malzemeler Ün�vers�te tarafından bel�rlenen alana transfer� ve nakl�yes� 
�ç�n herhang� b�r bedel talep ed�lmeyecekt�r. İlg�l� bedeller İstekl� tarafından karşılanacaktır. 

KAPADOKYA ÜNİVERSİTESİ 
TEMİZLİK VE ÇEŞİTLİ TÜKETİM MALZEMESİ ALIMI İŞİ 

İHALE İLANI

Basın: 2391251Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

Tarım danışmanından uyarı:

magnezyum eksikliği ürünleri öldürüyor
Ürgüp Ziraat Odası Tarımsal Yayım ve Danışmanlık Birimi 
Tarım Danışmanı Emre Yeşil, üreticileri bitkilerde 
magnezyum ve eksiklik belirtileri ile ilgili bilgilendirdi.

arım Danışmanı Yeşil, üreticileri Tbitkilerin bakım ve yetiştirilmesiyle ilgili 
bilgilendirmeye devam ediyor.

Bu kapsamda çalışmalar yapan Yeşil, üreticilere 
magnezyumun bitkilerdeki rolünü şöyle 
anlattı: “Magnezyum, fotosentez süreci için 
gerekli bir elementtir ve ayrıca protein 
üretiminde de rol oynar. Bu nedenle 
magnezyum, özellikle yumru büyümesi 
sırasında bitki büyümesi için gereklidir.”
Bitkilerdeki magnezyum eksikliği 
belirtilerinden bahseden Tarım Danışmanı 
Yeşil, “Alt yapraklarda önce hafif damar arası 
soluk yeşil ila sarı renklenme görülür. Daha 
sonra bitki kahverengiye döner ve en sonunda 
ölü hale gelir.” dedi. HABER: HİLAL EKİCİ
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3. Lig 2. Grup'ta yer alan Suvermez 
Kapadokyaspor, 19. hafta kapsamında lider 
12 Bingölspor ile karşı karşıya geldi Bingöl 
Şehir Stadı'nda oynanan maçı 2 kulübün 
yöneticileri ve bir 500 kadar sporsever 
takip etti. İstanbul bölgesinden 
Muhammed Ömür'ün yönettiği maçta 
aynı bölgeden Hasan Hüseyin Tetik birinci 
yardımcı, Burak Menteşe ikinci yardımcı ve 
Siirt bölgesinden Umut Nasrullah 
Özhelvacı dördüncü hakem olarak görev 
aldı. Saha zemininde yer alan karın 
temizlenme çalışmaları nedeniyle maçta 

yaklaşık olarak 45 dakika gecikme yaşandı. 
Ağır saha şartlarına rağmen iki takımın 
karşılıklı ataklarına sahne olan maçın 90 
dakikalık bölümünde gol sesi çıkmadı. İki 
takımda 1'er puan ile sahadan ayrıldı. 
Bu beraberlikle birlikte puanını 17'e 
yükselten Suvermez Kapadokyaspor 15. 
sıraya yükseldi. Suvermez Kapadokyaspor 
20. hafta maçında Kırşehir Futbol Spor 
Kulübü ile deplasmanda karşılaşacak. 
9 Şubat Pazartesi günü oynanacak olan 
maç saat 13.00'da başlayacak. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Suvermez Kapadokya, liderden 1 puanı söktü aldı
Suvermez Kapadokyaspor 19. hafta maçında karşılaştığı lider 12 Bingölspor ile
deplasmanda 0-0 berabere kaldı. Suvermez çok önemli bir puanın sahibi oldu.

Anıl Bircan'ın yeni takımı belli oldu
Nevşehirli tecrübeli golcü Anıl Bircan'ın sezonun 2. 
devresinde hangi takımın formasını giyeceği belli oldu.

eçen sezon Suvermez GKapadokyaspor ile Bölgesel 
Amatör Lig'de şampiyonluk 

yaşayan Anıl Bircan, bu sezon başında 
Adana'nın yolunu tuttu. Sezonun ilk 
yarısında BAL 6. Grup'ta mücadele eden 
Adaletgücü'nün formasını giyen Bircan, 
devre arasında takımdan ayrılma kararı 
alarak yeni takım arayışına başladı. 
Tecrübeli golcünün sezonun ikinci 
yarısında hangi takımın formasını 
giyeceği ise netlik kazandı.  Anıl Bircan 
BAL 4. Grup'ta zirve mücadelesi veren 
Ladik Belediyespor ile anlaşma sağladı. 
Takımıyla sezon sonuna kadar anlaşma 
imzalayan Anıl Bircan'ın, bugün ilk kez 

yeni takımıyla sahada olması bekleniyor.
Ladik Belediyespor'un Bafra 
Belediyespor ile iç sahada oynayacağı 
maçta Anıl Bircan'ın 11'de başlaması ya 
da sonradan oyuna dahil olarak 
takımına skor katkısı sunması 
bekleniyor.
BAL'DA 129 KEZ GOL SEVİNCİ YAŞADI 
Anıl Bircan, Bölgesel Amatör Lig'de 
forma giydiği 266 maçta toplam 129 kez 
gol sevinci yaşadı.  Anıl  kariyerinde 
56 kez U21 Ligi (5 gol), 8 kez Türkiye 
Kupası (1 gol), 52 kez 3. Lig (9 gol) ve 
23 kez Deplasmanlı Süper Gençler Ligi 
(12 gol) maçına çıktı. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Kaleci Sercan, Darıca'ya transfer oldu
Tecrübeli kaleci Sercan Yılmaz sezonun ikinci devresinde 
Darıca 1934 Gençlerbirliği'ne transfer oldu.

ölgesel Amatör Lig'de Suvemez BKapadokyaspor ile geçen sezon 
şampiyonluk sevinci yaşayan ve 

bu sezonun ilk devresinde Bitlis 1916 
Futbol Kulübü forması giyen başarılı 
kaleci Sercan Yılmaz'In yeni takımı belli 
oldu. 
Sercan Yılmaz BAL 9. Grup'ta yer alan 
grubun iddialı ekiplerinden Darıca 1934 
Gençlerbirliği ile anlaşma sağladı. 
Sercan Yılmaz sezonun ikinci 
devresinde Darıca Gençlerbirliği'nin 
başarısı için mücadele edecek. 
PENALTI CANAVARI SERCAN

Yarım sezon Suvermez Kapadokyaspor 
forması giyen Sercan Yılmaz lig 
maçlarında yaptığı başarılı 
kurtarışlarının yanı sıra Play-Off 
müsabakalarındaki penaltı atışlarıyla 
dikkat çekti. 
Finalde rakip Hendekspor'un kullandığı 
4 penaltı atışında gol izni vermeyen 
Sercan Yılmaz, topun başına geçerek 
attığı penaltıyı da gole çevirmişti.  Yine 
Sercan ilk turda da Ceyhan 1967 FK 
maçında penaltı kurtarışlarının yanı sıra 
1 penaltı golü kaydetmişti. 
HABER: SEMA BALLIKAYA


